TMHMA M.I1.G.E.

OYXIKH

Ewayoyn oty Nevtovero Mnyoviki ko tnv Ewdw) Ocsopio Lyetikétnrog 22 -7 -2014
No aravtioete o€ 5 Oépata.

KéBe 0épa maipverl 2 povadeg.

1. H «ivnon &vdg avtokivitov g v opldvtio dpOHo TTEPYPAPETOL OO TIS TOPUKAT® YPOUPIKES
TOPOCTAGELS TOYVLTNTOC-YPOVOV KOl SIUGTHUATOG-YPOVOV.
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a. T1 xivnon kévetl o avtokivnTo; AITIOAOYNGTE TNV OTAVINGT GOC.
B. [T6co dtdotnua £xet dtavooet og xpodvo 4s and to Eekivnua;

2. o. H Maipn agpnvel éva moptokdAl va TEGEL amd UITOAKOVL TOL OTITIOV TNG Kol avTd OKAEL GTO
dpopo petd and 2s. H emrdyvvon e Papdtrog eivon g = 10 m/s®. H avTioTOoT TOV aépa givat
aocnuavtn. Me moon taydtnto eOdvel 6To 0pdLo;

B. Ao to 1d10 pmarkdvi 1 Maipn aproet va mécet €va kapmovllt. Av 1 avtictaotn Tov aépa etvat
TaAL aonpovIn, o€ TOGO povo to kKapmovlt Ba pBdcel 6To dpoLO;

3. O ®davog orpoyvel To KIPdTo pe oplovra dvvoun F = 30N, kot to
Kipoto oMcBaivel oto opiloviio ddmedo ympig TpiPn. H pala tov
Kipotiov givar 6Kg.

o. Mg moon emitéyvvon Kwveiton 1o KI®TI0; Vi

i

B. O ®dvog vrrootpilet 611 0 KIPDOTIO TOL aokel dvvaun 30N pog Ta micw. 'Exet dikio; Amavrrote,
YPNOYLOTOUDVTOS TOVG VOLOLS TNG SVVOLLIKTG.

4. Agpomhavo pe pala 2000kg Ppicketar o opioviio mtion pe 6tadept ToydTyre. g = 10m/s,
a. [Toon givar n mpog ta kéT® dSVvVapN oV OEXETOL TO OEPOTAAVO;
B. IToon lvar n cuvicTApEVN TOV SLVALE®DY TOV OGKOVVTOL GTO OLEPOTAAVO;



10.

[Mypaviog, mov Ppioketar akivnrog €€ amd to MAKO cvoTnpa, Tpowbeitor TPog To EUTPOG
ekto&evovtag mpog o tiow M = 40kg kavoaepiov pe toydmra v = 80m/s.

a. [1éon etvon  opun TV Kavcoegpimv Tov ekToEeVOVTOL TPOS T TIGM®;

B. [Toon opun amoKTd 0 TOPAVAOG TPOG TO EUTPAS; AIKUIOAOYNGTE TNV OTAVTIOY GOGC.

INo k6Oe o omd TIg TOPAKATO LETATPOTEG EVEPYELOS, VO YPAWETE LidL Unyovi 1 o dtdtaén mov va
TNV TPOYUOTOTOLEL:

A. Ao ymuukn evépyela og Bepukn evépyela.

B. A6 nlextpicn evépyela oe Beppikn evépyeta.

I'. Amo nhokn evépyela 6 NAEKTPIKT EVEPYELQ.

A. ATd nAeKTPIKY EVEPYELD GE KIVNTIKN EVEPYELQL.

Avtokivnto pe pala m = 1000kg kwveitar o€ €000 opldvtio dpopo pe tayvnTo Vv = 30m/s. Kdamoia
OTLYL| @PEVAPEL Ko £MELTOL O OMGON oM OpKETOV PETP®V UEVEL 0KiVTO. OgmpoVLE TV aVTIGTAOT
0V aépa aonuavn. Na Bpefovv:

o. H apyn kot 1 TeAMKn evEPYELD TOV AVTOKIVITOV.
B. H petafoin g KivnTikng Tov eVEPYELNG.

To doyelo Tov GYNUOTOG TTEPIEYXEL VEPO PE TLKVOTNTO p =

1000kg/m®. Ta 800 pavopetpa (mov Seixvovv povo v — =
vdpooTaTiKn Tieon) Ppickovrarl oto id1o0 Pdboc h = 0,3m. E - 3lion
g = 10m/s°. M| = . sy |

a. TToom Oa givon 1 £vdeién Tov povopétpov My ; o R

B. [Toon Ba givor n évoelén tov pavopétpov My ;
A1TI0AOYNOTE TIG OMOVTINGELS GOG.

H Atva ta&devet pe dS1aotnuomAolo mov amopakpouvetat pe toyvtro 0,5¢ and ™ I', 6mov
¢ = 300.000km/s givor i tayvTNTO TOV PEOTOC. Kdmola otiyun piyxvel o eoTevny déoun
Aélep mpog ta eumpog (mpog v katevbuvon g kivinong). [Ioon Ba elvarl | taydTTO TOL
Q®TOG T0V Aéep o€ oyéon ne  I'n;
o. Mg Bdaon v KAAGGIKT UNyOVIKTY).

B. Mg Bdion 1 Bewpio e oyeTikdTTOC.

Noa yphwete TG evePYEINKEG UETATPOTES TOV GLUPAIVOVY GOTIC TOPAKAT® drdKacies (Tl evépyeia
LETATPENETAL GE TL):

a. To vepd oamd éva KpOd @pdaypo TEETEL TPOS To KAT®, HEGH Omd £va opdd GOANVO, Kot
EMTAYVVETOL TPOG TN PAGT TOL EPAYLLOTOG.

B. Exel ytomd pe toyvmta néve oto etepd evog OPOULAOV, TOV TEPIGTPEPEL KOl O VOPOUVAOG KIvel
L0l NAEKTPIKT] YEVVITPLOL.

v. H yevwitpuo tpopodotet pe pedpo kot avapet tig Aauneg 6to Smhavo xwpio.

0. To pwg amd T AMapmneg amoppopdtal and to yOpm copato Kot To Ogppaiver (Alyo).



